

# Heteken belül megnyithat Halason a modern, három csoportszobás kertvárosi óvoda

**KISKUNHALAS** Egy modern óvoda épült Kiskunhalason a Kertvárosi Általános Iskola szomszédságában, kormányzati és európai uniós forrásból. A 339 millió forintból épült új ingatlanba a Magyar utcai óvoda költözött át.

Az új óvoda új lendületet adhat Kiskunhalason a kertvárosi városrésznek. Már évtizedekkel ezelőtt az iskola építésekkel szó volt arról, hogy kapjon egy óvodát is a Kertváros. A tervek mostanra valósultak meg – hangoztatja az önkormányzat közleménye, amely arról szól, hogy elkészült a beruházás. Az óvoda az iskola udvarából leválasztott területen, a Gárdonyi Géza utca felől kapott helyet, a Magyar utcai óvoda költözött ide.

– A kertvárosi óvoda épületére minden engedélyünk megvan, kezdődhet a takarítás és a beköltözés. A használatbavétel előtti napokban lesz egy utolsó bejárás a szakmai



Az új óvoda hatalmas segítség lesz a városrészben és környékén élő lakosoknak

Fotó: P. Á.

munkatársak és a hatóság részéről. Várhatóan heteken belül megnyithat az óvoda – közölte érdeklődésünkre Kuris István László alpolgármester. A városvezető elmondta azt is, hogy ezzel párhuzamosan zajlik a korábbi óvodaépület, a Magyar utcai ingatlan előkészítése a tulajdonos halasi kórház részére történő visszadására.

Az új óvoda segítség lesz abban, hogy a Kertvárosban élőknek, illetve a városnak ezen a részén élő külterületi lakosoknak így már nem kell a kisgyermekkel nagy távolságokat megtenniük a város többi óvodájáig. Az intézményben három csoportszoba kapott helyet, így hatvan gyermeknek tud férőhelyet biztosítani. A csoportszobák mellett elkészültek a szükséges kiszolgálóhelyiségek, az udvar és a parkolók

is. A kormányzati és európai uniós forrás mértéke 336,6 millió forint, míg a halasi önkormányzat 2,77 millió forint önerőt biztosított a beruházáshoz, amely a Terület- és Településfejlesztési Program keretében valósul meg.

A beruházástól azt reméli az önkormányzat, hogy hozzájárul majd a gyermekeket nevelő szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez és ennek következtében a helyi foglalkoztatás növeléséhez. A fejlesztésnek köszönhetően jelentősen javult a helyi óvodai infrastruktúra, az új intézmény hozzájárul a gyermekek tanulási és az óvodapedagógusok tanítási körülményeinek javításához. Az új óvoda a hátrányos helyzetű gyerekekkel való foglalkozás és a közösségi nevelésnek is egyik fontos színtere lesz.

**Az óvoda a hátrányos helyzetű gyerekek nevelésének is fontos tere lesz.**

**P. Á.**